

С приходом советской власти ситуация для храма ухудшилась. Его утварь в 1922 году была изъята. В 1932 году у храма отобрали даже колокола и иконы, а 27 февраля было решено закрыть церковь. 3 апреля 1932 года храм был взорван. На его месте построили ресторан.



В 90-е годы XX века было принято решение о восстановлении храма. 10 сентября 1995 года была произведена закладка и освящение места под строительство храма. В 2000 году храм был открыт. Первая литургия была отслужена в новом храме на пасху 2001 года. Её совершили иерей Олег Кириченко.